

持续改进 逐步提升

——我院开展“6S”管理流动羚羊旗授旗活动

本报讯 近日,院党委副书记、院长武宗义,党委委员、纪委办公室主任、监察室主任李文,为第三季度6S管理维持工作获得羚羊旗的泌尿外科一病区、胃肠外科、风湿免疫病科、功能检查科、感染管理科5个科室,以及妇产科门诊区域授予流动羚羊旗,以激励先进,引领后进。

“6S创建维持科室”流动羚羊旗每季度流转一次,由医院6S管理办公室联合其他职能科室检查评分,结合日常工作、打卡等进行综合评定。6S精细化管理让全体干部职工的安全意识和素养得到了明显提升,管理上进一步细化和创新,更带来了现场环境的美化和工作效率的提高。



素养、提升医院管理水平的重要举措。通过对整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全六大方面的量化考核,围绕“持续改进、逐步提升”,把6S管

理工作由改善诊疗环境提升到保障医疗质量安全及提升员工素养,积极营造比学赶超、争当先进的良好氛围。 □6S管理办公室

我院召开“今冬明春火灾防控工作部署”安全生产工作会议

本报讯 为做好“今冬明春火灾防控”安全生产工作,全力抓好各项防控措施落实,确保医院冬季安全生产形势持续稳定,12月3日,院党委委员、副院长牛家成组织召开“今冬明春火灾防控”安全生产工作部署会。后勤部、安保部、设备科、消防科、电工班及消防维保公司全体工作人员参加会议。

会上,牛家成传达学习枣庄市人民政府安全生产委员会办公室、枣庄市消防安全委员会办公室印发的《关于加强全市今冬明春火灾防控工作的通知》文件,宣读了《滕州市中心医院今冬明春火灾防控安全生产工作暨消防安全专项整治工作实施方案》。

会议强调,消防工作事关人民

生命财产安全,事关社会和谐稳定,各科室要认清形势、正视问题,进一步提高消防安全意识,认真落实防范措施,坚决遏制重特大火灾事故发生,全面提升火灾防控。安全生产乃医院平稳运行的重中之重,关乎每一位患者和医护人员的安全,各职能科室要严格落实好各项规章制度,把安全责任落实到岗位、落实到人,务必做到隐患排查要到位,制度执行要到位,要树牢“安全底线,更是生命线”的责任意识,确保安全生产工作全方位、无死角地落实到位。

隐患排查台账、清单,进行上报,完成整改;二是突出重点,重点检查违规用电、用气、消防设施设备管理、消防通道畅通、餐厅、医护人员等重点区域;三是压实责任,落实三级责任管理,尤其是日常巡查、夜间值班情况等,追责任、追问责,杜绝麻痹大意思想;四是加强消防安全知识培训,确保人人掌握消防安全“四个能力”;五是元旦、春节之前将分五个工作组分两次对全院进行安全生产隐患排查自查。

本次会议,使医院安全生产目标更为清晰,责任更为明确,医院将继续加强安全管理,优化安全流程,为广大患者营造安全、高效、优质的就医环境,为医院稳定发展筑牢坚实基础。 □安全保卫部

财会大赛展风采 以赛促学练精兵

——我院在第五届财会知识大赛中荣获佳绩

本报讯 近期,由省财政厅、省委省直机关工委联合主办,省会计学会承办的山东省第五届财会知识大赛预赛在枣庄市开赛。

自大赛启动以来,我院财务科高度重视,精心组织科室人员学习财会知识,通过学习知识推动实践

应用,在科室内掀起大家一起学习财会知识的热潮,并动员大家踊跃报名参赛。此次大赛,我院财务科张耀、冯莹分别取得枣庄市赛区行政事业单位类第七名和第二十五名的较好成绩。

通过此次竞赛,大力提升了我院财会人员的知识储备和工作水平。财务科将以此次大赛为契机,持续规范会计核算、监督、管理工作,提高工作质效,重视队伍建设,努力打造一支高效、专业、复合型人才队伍,为医院高质量发展提供坚实保障。 □财务科

寓教于乐 以学促进

——我院妇科党支部与影像中心一党支部联合举办主题党日活动



本报讯 12月24日,我院妇科党支部与影像中心一党支部联合举办以“传承红色基因,凝聚奋进力量”为主题的党建活动,旨在通过多种形式的学习与互动,加深党员对党的历史、理论和政策的理解。

活动伊始,院党委委员、副院长、影像后勤党总支书记牛家成首

先致辞。他强调,红色基因是我们党在百年奋斗历程中形成的宝贵精神财富,是激励我们不断前进的强大动力。希望大家要坚定信念,做红色基因的传承者;要勇于担当,做新时代的奋斗者;要勇于创新创造,敢于突破常规,为医院发展注入新的活力和动力。 □妇科党支部 影像中心一党支部

此次活动内容丰富、主题鲜明,精心设置了党建知识问答、看图猜词、听词识红歌、电影猜猜乐、穿红色历史时间线等环节。党员们通过参加知识竞赛、聆听红色歌曲、观看红色电影片段等内容,在寓教于乐中将党的理论知识和党史知识更加深刻的植入了脑海中,印刻在了心中。

整个活动过程“党味”突出、“趣味”浓厚,最终按照累计积分评选出了团体一、二、三等奖共六组,个人一、二、三等奖及优秀奖共30人。

活动最后,党员们结合新年元素一起进行了拓印画创作,一幅幅承载着大家对新年美好期盼的拓印画,展现了大家不断进步的精神风貌。

通过此次党建主题活动,大家更加深入地了解了党的历史和企业文化,增强了党性修养和集体荣誉感,也进一步激发了大家的工作热情和创造力,共同营造了以学促进的良好学习氛围。 □妇科党支部 影像中心一党支部

我院选手在全市职工歌咏比赛决赛中荣获佳绩

本报讯 12月27日,由总工会举办的“职工大舞台,欢迎你来嗨”全市职工歌咏比赛决赛在滕州市工人文化宫举行。

我院风湿免疫科王莉通过层层选拔,先后获得第一次月赛暨卫生健康系统专场一等奖,季赛暨文艺活动进社区二等奖,成功闯入决赛,最终在总决赛中脱颖而出,以优美的歌声,丰富的舞台经验,荣获优秀奖。 □工会

喜爱的乒乓球闯关、跳绳比赛,活动现场掌声、欢笑声、喝彩声此起彼伏,运动会精彩纷呈。

通过本次运动会,不仅锻炼了手术区域医护人员身体素质,也增进了医护团队之间的沟通交流,为工作的开展注入了新的热情与动力。手术区域工会小组将继续探索更多的文体活动内容和形式,不断满足职工的多样化需求,营造和谐、温馨的工作氛围,让每一位职工都能感受到工会的温暖,以更大的工作热情投身到医院工作中。 □工会 手术区域

手术区域举办职工趣味运动会

本报讯 为丰富职工文体生活,展现医护人员良好的精神风貌和职业素养,提升团队凝聚力和集体荣誉感,12月8日,我院手术区域工会小组举办以“手术匠心矩阵,多维护健康”为主题的职工亲子趣味运动会,院党委副书记朱绍猛,党委委员、纪委办公室主任李文及工会负责人受邀参加活动。

本次运动会,工会小组精心策划了多项富有趣味性和挑战性的项目,既有挑战团队凝聚力的拔河比赛,又有考验团队协作性的螃蟹赛跑、两人三足等,还有深受小朋友们

喜爱的乒乓球闯关、跳绳比赛,活动现场掌声、欢笑声、喝彩声此起彼伏,运动会精彩纷呈。

通过本次运动会,不仅锻炼了手术区域医护人员的身体素质,也增进了医护团队之间的沟通交流,为工作的开展注入了新的热情与动力。手术区域工会小组将继续探索更多的文体活动内容和形式,不断满足职工的多样化需求,营造和谐、温馨的工作氛围,让每一位职工都能感受到工会的温暖,以更大的工作热情投身到医院工作中。 □工会 手术区域

外科区域工会小组举办趣味运动会



本报讯 12月12日,我院外科区域工会小组在职工俱乐部举办“凝心聚力共奋进 砥砺前行再扬帆”职工趣味运动会,院党委副书记朱绍猛,党委委员、副院长程广舟参加活动。

运动会上,大外科主任康立新在致辞中强调,健康是医院发展的基石,希望通过此次运动会,大家能够释放工作压力,享受运动带来的快乐,进一步激发工作热情和创造力。杨列美护士长宣读比赛规则后,运动会正式拉开帷幕。

比赛项目,包括套圈、蒙眼踏步走、抢水瓶、一根筷子挑大梁、夹球跑等,每个项目都巧妙地融合了体育竞技与团队协作的元素,独具趣味规则和紧张刺激的竞技氛围。单人项目是各队队员体能、技巧和专注力的大比拼,一次次瞄准、投掷、一次次的比划、抢夺,每一次的成功和突破都引来观众阵阵欢呼;集体项目则考验了团队的速度与配合,大家你追我赶,奋勇争先,将运动会的趣味性推向了高潮。经过激烈角逐,各项比赛圆满结束。 □工会 外科区域工会小组

脑科中心工会小组、综合区域工会小组举办趣味运动会

本报讯 脑科中心工会小组为展现我院脑科中心医护人员良好的精神风貌和职业素养,提升团队凝聚力和集体荣誉感,12月13日下午,脑科中心工会小组在医院职工俱乐部举办“凝心聚力,脑有所乐”职工趣味运动会。

《欢乐兔子舞》《哎呀我的姑娘》热场舞为本次活动拉开序幕。

本次活动共设置团体项目五个:“智脑趣运 零食接力”“脑波跃动 珠行万里”“慧脑猜拳 逐浪渡河”“脑波三色挑战”和“叠杯接力”;个人项目两个:“踢毽子比赛”“脑感蒙眼平衡路行挑战”。每个项目不仅充满趣味性和竞技性,还考察了团队的协作与默契,提升了团队士气,有助于提高在日常生活和工作中面对突发情况的快速反应能力,更在社交、团队协作、个人能力培养以及心态塑造等方面有着积极的意义。活动过程中,每个团队及个人在比赛中均表现出色,展现了非凡的竞技风采。 □工会 脑科中心工会小组 综合区域工会小组

12月16日下午,我院综合区

2024年12月31日 星期二

农历甲辰年十二月初一

总第168期 本期8版

滕州市中心人民医院主办



鲁D: 连内资(2009)第062号
邮箱: tzxxrmyyxc@163.com

2024枣庄市医学会消化病学年会暨中国幽门螺杆菌分子医学中心山东分中心滕州市中心人民医院诊疗协作中心授牌仪式举行

本报讯 近日,我院消化内科承办的2024枣庄市医学会消化病学年会暨中国幽门螺杆菌分子医学中心山东分中心滕州市中心人民医院诊疗协作中心授牌仪式和省继续教育项目《门脉高压规范化治疗》培训班在我院举行。院党委书记朱光耀出席会议,本市及周边地区市级消化病学同仁参加会议。

授牌仪式由枣庄市医学会消化病学委员会主任委员李耀晖主持。朱光耀首先介绍了医院及消化内科的筹备情况,指出消化疾病属于临床常见病,是关系社会经济发展和人民健康幸福的重大公共卫生问题和社会问题。医院高度重视消化病学发展,按照“院有重点、科有特色、人有专长”创新发展,积极推进以“名医



工程发展战略”,助推医院消化病学学科实现更高质量发展。

山东省立医院许洪伟教授指出,

幽门螺杆菌犹如隐匿暗处的“健康破坏者”,其与诸多胃部疾病有千丝万缕的联系,关乎万千患者的生活

我院组织参观枣庄市廉政教育馆



本报讯 为进一步加强党风廉政建设,扎实推进清廉医院建设,推动分级分类警示教育走深走实,筑牢拒腐防变的思想防线,12月5日下午,院党委副书记朱绍猛带队,组织副科级以上领导干部和相关岗位负责人参观枣庄市廉政教育馆。

在讲解员的带领下,党员干部依次走进展厅,认真聆听讲解。首先

参观的是党的自我革命历程展区,一张张图片、一座座雕塑,展现了我党刀刃向内、刮骨疗毒的勇气和决心;接着参观的是反腐展区,一段段文字、一桩桩案例,以案说法、以案释纪,使广大党员干部感受到“一念之差”到“一墙之隔”的巨大冲击;在倡廉展区,一幅幅版画、一个个事例,从革命领导人的家风教育到基层党员干部的苦干实干,无不彰显

着共产党人精神血脉的赓续。

最后,朱绍猛带领大家重温入党誓词,掷地有声的誓词久久回荡,让每一名在场的党员干部深切感受到自身承担的责任。

下一步,我院将继续深入推进清廉医院建设,大力营造干事创业、风清气正的政治生态和廉洁行医氛围,全面开创滕州卫生健康事业发展新局面。 □纪检监察室

我院开展院务公开督导工作



本报讯 为加强医院院务公开,增强院务监督管理,推动医院高质量发展,近日,院党委委员、纪委办公室主任、监察室主任李文带领院务公开督导组纪纪检监察室、工会等成员科室,对门诊部、药学部、器械科、招采办、采购中心等部门院务公开工作进行

督导。

门诊部一楼大厅两边屏幕循环播放院内开设的专业门诊和专科特色、医务人员的专业特长和出诊时间、节假日值班安排和停诊通知,方便群众就医。

二楼诊疗区域,墙上张贴各个门诊科室的宣教二维码和医技科室检查注意事项,向患者告知辅助检查前的注意事项、主要检查项目的预约及报告等有关服务内容。

儿科病区,为了方便儿童,对道路进行了更为合理的规划,将接水处、卫生间、洗手池、垃圾桶等,防止溺水烫伤儿童。门诊随处可见地标和指示牌,提示交通线路及导诊方向,方便群众就医节约时间等。

药学部对药品目录、收费标准、国家集中采购等相关事项做到了按时公开、按需公开,对不适合对外公开的内容,采用了办公OA系统对院内公开,对公开事项真正做到有存档有底、翻查有据、核实有数。

器械科、招采办、采购中心是医院的关键环节,李文重点询问了招标采购流程、事项公示和目前正在进行的流程,详细了解了器械科对于耗材的有关事项,以及采购中心采购数据及流程。

医院院务公开增强了群众对医院的信任,提高医院的服务质量,我院将不断督导推进院务公开工作,及时调整和完善工作内容及程序,为群众提供更好的医疗服务。 □工会

我院召开全院康复一体化工作推进会

本报讯 为充分发挥综合技术优势,构建多学科参与的全院康复一体化服务体系,助推医院高质量发展,12月20日,我院召开了全院康复一体化工作推进会议。医院领导班子、相关职能科室以及临床科室主任、护士长参加会议。会议由院党委副书记、院长武宗义主持。

会议伊始,院党委委员、副院长张颜朋宣读了《全院康复一体化工作方案》,方案明确了康复一体化工作的总体要求、组织管理、工作模式及制度保障,为后续工作的开展提供了清晰的方向和有力的支持。

落实医院工作部署,创新完善工作举措,加强科室间团结协作,共同推动全院康复一体化工作落地见效。

党委书记朱光耀指出,全院上下要统一思想,提高认识,全力推进康复一体化工作进程;要循序渐进、分层实施,积极组建全市康复“一张网”;要主动作为、创新服务,努力推动康复一体化业务发展;要相互补位、有机结合,有效推进中西医结合融合共进;要科学运营、兼顾医保,切实保障康复患者的健康需求。全院要坚持“挖掘康复潜力、早期康复介入、全院广泛参与、改善患者预后”的原则,通过优化工作制度流程,加大人才引进培养、完善设备设施建设等一系列措施,做大做强康复医学专业,不断满足群众多样化、差异化的康复医疗服务需求。

会议的召开,标志着全院康复一体化工作迈出了坚实的一步。今后,医院将持续深化全院康复一体化建设,积极构建临床一康复深度融合发展新格局,创新开展“1+1+4+N”工作模式,重点突出,分层实施,加快推动康复医疗服务高质量发展,为广大患者的健康福祉保驾护航! □宣传科 医务科

随后,祥和康复产业技术研究院副院长于云龙,作《全院临床康复一体化助推医院高质量发展》的专题培训,培训内容丰富多彩,通过生动的案例和细致的讲解,深入剖析了临床康复一体化模式在提升医疗质量、改善患者预后、增强医院竞争力等方面的重要作用,为参会人员带来了新的理念和思路。

会上,相关临床科室代表结合各自科室实际情况,分享了在康复工作中的经验与困惑,并对全院康复一体化建设提出了意见建议。大家纷纷表示,将认真贯彻落实

